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Центр психологічного діагностування та тренінгових технологій 

«Інсайт» створено та функціонує для виконання науково-діагностичної, 

педагогічної, профорієнтаційної та просвітницької діяльності. 

За звітний період членами Центру психологічного діагностування та 

тренінгових технологій «Інсайт» видано: навчальний посібник – 1, у наукових 

виданнях України (категорія Б) – 2, у закордонних виданнях – 1, тези 

доповідей – 13. 
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13. Поліщук О. Р. Заступництво як різновид просоціальної стратегії 

особистості. Просоціальна особистість у гендерному вимірі: теоретико-

методологічні та прикладні аспекти: матеріали VI Всеукраїнської науково-

практичної конференції з міжнародною участю (м. Умань, 22 травня 2023 р.). 

Умань, 2023. С. 173–175. 

Організовано та проведено: 

Науково-практичний семінар «SOFT SKILLS – невід’ємні аспекти 

розвитку та формування конкурентоспроможності сучасних студентів» 

11 травня 2023 р.; 

Проведено комп’ютерне діагностування професійних нахилів та 

інтересів (для учнів м. Умань); 

Центр «Інсайт» для здобувачів вищої освіти є майданчиком для власних 

наукових здобутків. Так, чимало магістерських, бакалаврських досліджень 

реалізовуються за підтримки Центру, тобто є базою для виконання 

експериментального дослідження. 

У якості тренера координатором взято участь у Форумі молодіжних 

лідерів «Youth Wins», 2023 р. Робота з молоддю була спрямована на розвиток 

лідерських якостей, формування активної життєвої позиції на набуття 

практичних умінь і навичок зі створення власної команди. 

Разом із здобувачами реалізовуємо проєкт «Мотивуючі п’ятниці». 

В межах Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», 

ініційованої першою леді України Оленою Зеленською, з’явилася ідея 

створити мікропроєкт на факультеті соціальної та психологічної освіти.  

Його мета – сприяти формуванню серед академічної спільноти культури 

піклування про ментальне здоров’я, пропонувати мотивуючі інструменти, які 

допоможуть дбати про свій внутрішній стан. 

Мотивуючі п’ятниці – це поштовх до саморозвитку, здобувачами 

здійснюється підготовка мотивуючих фраз, висловлювань, завдань на кожен 

день, які допоможуть досягти поставлених цілей і подолати перешкоди на 

своєму шляху. 

Викладач кафедри психології (Поліщук О.) є керівником проблемної 

групи «Психологічні особливості професійної підготовки фахівця». 
 


